

## The Corporation of the Municipality of West Grey Bylaw No. 79-2022

Being a bylaw to confirm the proceedings of the council of the Corporation of the Municipality of West Grey.

Whereas Section 5(3) of the Municipal Act, 2001, as amended, provides that a municipal power, including a municipality's capacity, rights, powers and privileges under section 9, shall be exercised by bylaw unless the municipality is specifically authorized to do otherwise; and

Whereas Section 8 of the Municipal Act, 2001, as amended, provides that the powers of a municipality shall be interpreted broadly to enable it to govern its affairs as it considers appropriate and to enhance the municipality's ability to respond to municipal issues; and

Whereas the council of the Corporation of the Municipality of West Grey deems it expedient to adopt, confirm and ratify matters dealt with at all meetings of council;

Now therefore be it resolved that the council of the Corporation of the Municipality of West Grey hereby enacts as follows:

- That the proceedings and actions taken by the council of the Municipality of West Grey at the regular council meeting of September 6, 2022, and in respect of each report, motion, recommendation, bylaw and any other business conducted are, except where the prior approval of the Local Planning Appeal Tribunal or other authority is required by law, hereby adopted and confirmed and shall have the same force and effect as if each and every one of them had been the subject matter of a separate bylaw duly enacted.
- 2. The mayor and proper officials of the Corporation of the Municipality of West Grey are hereby authorized and directed to do all things necessary to give effect to the action of the council of the Corporation of the Municipality of West Grey referred to in the preceding section thereof.
- 3. That on behalf of the Corporation of the Municipality of West Grey the mayor or presiding officer of council and the clerk or CAO, where instructed to do so, are



authorized and directed to execute all documents necessary, and to affix the seal of the Corporation of the Municipality of West Grey thereto.

4. That this bylaw shall come into force and take effect upon being passed by council.

Read a first, second and third time and finally passed this 20<sup>th</sup> day of September, 2022.

Mayor Christine Robinson

CAO/Deputy Clerk Laura Johnston